
 
Ata da Reunião 

06/2021  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 21 de junho de 2021. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Kaio Leal. 

Membros que não participaram 

Paulo Aragão não compareceu.  

Pautas 

1. Aprovação do Relatório Mensal de Investimentos 

2. Prestação de Contas e aprovação da Poupança Publica 

3. Aprovação do Relatório Final de Trabalho da Comissão de Seleção do RPC 

4. O que ocorrer.  

Resoluções 

No vigésimo primeiro dia de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas da manhã, por meio de 

teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de Previdência do Servidor, juntamente 

com o Diretor de Previdência, Daniel Ribeiro. 

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

relatando que havia enviado anteriormente o relatório de investimentos aos membros, com o 

objetivo de submeter à aprovação do conselho. Em seguida, Daniel ressaltou os principais pontos, 

informando o rendimento do mês de maio (485.120,81), expondo que houve um resultado melhor 

em relação ao mês de abril. Ademais, os membros do Conselho Fiscal verificaram o cenário 

econômico, composição da carteira, bem como o diagnóstico dos resultados dos investimentos no 

referido mês.  

Dando seguimento a pauta, Daniel comunicou sobre o saldo da poupança pública, que no mês de 

maio foi de aproximados R$ 304 mil, sendo o saldo aproximado de R$ 13.334 milhões acumulado. 

Adicionalmente, foi informado que anteriormente a planilha com todos os valores foi enviada para 

os membros no relatório mensal de investimentos. 

No que tange o Regime de Previdência Complementar, Daniel informou sobre o procedimento 

adotado pela comissão e explicou a impossibilidade de licitação. Adicionalmente, foi abordado 

sobre o Ministério no que tange ao critério de escolha da entidade e o funcionamento da seleção 

adotado pelo FUMPRES. Diante disso, Daniel explicou como ocorreram as reuniões em um total de 



oito (ordinárias e extraordinárias), bem como o posicionamento dos membros da Comissão de 

seleção RPC e as especificidades de cada deliberação.  

Com relação ao tema de pauta “o que ocorrer”, os membros do Conselho Fiscal deliberaram sobre 

o relatório de investimentos e fizeram algumas observações positivas no que se refere ao trabalho 

realizado pela Comissão de seleção- RPC e também por unanimidade aprovaram o Relatório Final 

de Trabalho. 

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizado as pautas o presidente Kaio Leal finalizou a 

sessão e lavrou a presente ata. 
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PARECER Nº OO3/2021 

CONSELHO FISCAL 

 

Os membros participantes da 6º Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, ocorrida no dia 21 de junho, 

usando das atribuições que lhe são conferidas na resolução da LC nº 67/2017 e no Regimento Interno 

do Conselho Fiscal, após realização de análise do cenário referente ao mês de maio de 2021, 

resolvem o disposto abaixo no presente documento. 

1. Relatório de Investimentos: 

 ☒APROVAR ou ☐ REPROVAR 

 

 

 

Salvador-Bahia, 21 de junho de 2021 


